
Құрметті Шымкент қаласының әлеуметтік желі қолданушылары!
 
«Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы» Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 18 қарашадағы №410-Заңына, Қазақстан Республикасы Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі Төрағасынң 2016 жылғы 19 қазандағы №12 бұйрығымен бекітілген «Сыбайлас жемқорлық тәукелдеріне ішкі талдау жүргізудің үлгілік қағидаларына» және Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасы басшысының 2025 жылғы 8 сәуірдегі №117 бұйрығына сәйкес, Шымкент қаласы денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№1 Қалалық Емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнында (мекен-жайы: Шымкент каласы, ӘлФараби ауданы, Тәуке хан дангылы,35.) қызметіне сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ағымдағы жылдың 14-сәуірінен бастап Ішкі талдау жұмыстары жүргізіліп жатқаның хабарлай отырып Сыбайлас жемқорлық тәуекелдерінің ішкі талдау нәтижелерін жария талқылау 15 мамыр – 20 мамыр аралығында жүргізіледі.
Егер де, Сізде аталған сала қызметіне қатысты қандай да бір нақты мәліметтеріңіз бен арыз-шағымдарыңыз, білдірер ұсыныс-пікірлеріңіз болса және құқық бұзушылықтардың нақты фактілері болса осы көрсетілген байланыс құралдары арқылы хабарласу қажеттігін жеткіземіз. 

[bookmark: _GoBack]Осыған орай, аталған талдауға байланысты ұсыныстарыңыз бен ескертулеріңіз болған жағдайда мына сымтетіктерге хабарласуды сұранамыз; 
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